Eine Empfehlung von Tobias Frischholz 
Digitale Schule in Zeiten von Corona – 
Schnell handeln & immer auf dem neuesten Stand sein

Liebe Lehrerin, lieber Lehrer, liebe Schulleitung, 
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noch nie war die Digitalisierung so wichtig wie jetzt, denn: Ihre Schule ist aufgrund des Corona-Virus geschlossen worden. Diese Entscheidung, die die Bildungsministerien getroffen haben, war notwendig, um die Ansteckungsgefahr zu minimieren. Damit einhergeht „die Stunde des Digitalen“ – die ersten Tage auf Twitter beispielsweise waren spannend zu verfolgen. Kolleginnen und Kollegen bespielten Lernplattformen mit Material, tauschten Linksammlungen zu verschiedenen Werkzeugen aus und empfahlen Lösungen für Videokonferenzen. Aus der Not heraus wurde das #twitterlehrerzimmer noch dynamischer als es ohnehin schon ist.

!!! Aus diesem Grund habe ich für Sie und Ihr Kollegium eine Top-Empfehlung: !!!

Die Firma Zoom bietet seine gleichnamige Videokonferenz-Software angesichts der Pandemie für Schulen kostenlos an. Klicken Sie einfach auf diesen Link: www.wweiser.de/zoom und kommunizieren Sie mit Ihren Kollegen und Schülern.

In "WEGWEISER Digitale Schule" biete ich Ihnen diese und viele weitere Ideen, um auch in dieser schwierigen Zeit Ihre Schüler weiterhin bestmöglich zu unterstützen und den Austausch mit den Kollegen weiter zufördern.
Vielen Schulen war es leider bis heute nicht möglich die Digitalisierung so voranzutreiben, dass sie in der aktuellen Lage auf den digitalen Unterricht umsteigen können. Deswegen ist es jetzt besonders wichtig, dass wir alle zusammenhalten, und gegenseitig unterstützen und schnell handeln. Nutzen Sie das Angebot von "WEGWEISER Digitale Schule", um weiterhin auf dem neuesten Stand zu bleiben und tolle Ideen zu digitalen Medien in der Schule zu erhalten.

Aber das Wichtigste: Bleiben Sie gesund!
Herzliche Grüße,
Tobias Frischholz
Medienpädagogisch-informationstechnischer Berater & Chefredakteur von WEGWEISER Digitale Schule

