tiptoi® Grundschulwörterbuch Englisch 
Thematisch sortiertes Grundschulwörterbuch mit 1.000 Einträgen. Einzigartig: 10 interaktive Vokabelspiele. Über 5.000 Sounds lassen die Seiten leben und die Kinder lernen völlig eigenständig die korrekte englische Aussprache. 
Weitere Produktinformationen 
Englisch- Wörterbuch für die Grundschule mit 1.000 Einträgen. 10 Kapitel decken die Lebenswelt der Kinder ab: at home, at school, at the supermarket, sports and hobbies, etc. Zu jeder englischen Vokabel gibt es eine Abbildung, eine Übersetzung und einen Beispielsatz. Im Entdecker- und Erzählmodus werden Personen lebendig und Vokabeln prägen sich im bildlichen Zusammenhang ein. Der Spielemodus motiviert mit interaktiven Vokabelspielen zu jedem Thema immer wieder neu. 
ISBN: 978-3-473-41802-2 
EAN: 9783473418022 
Produktwebseite: https://www.tiptoi.de 
Autor: Kirstin Jebautzke / Nina Dulleck 
[bookmark: _GoBack]tiptoi® Sprichst du Englisch? 
Spielerisch zum ersten Englisch-Wortschatz 
Weitere Produktinformationen 
Spielerisch zum ersten Englisch-Wortschatz

Hier ist was los! Wir befinden uns mitten im belebten London. Überall gibt es interessante Dinge zu entdecken: Viele Menschen, Tiere, einen Park mit Spielplatz, Geschäfte, Fahrzeuge, … 
Der perfekte Ort, um erste englische Alltagsbegriffe kennenzulernen. 
„Where is a ball?“ – „Is there a cat?“ – „Can you find the policeman?“ 
Einfache Redewendungen wecken die Freude am Gespräch: 
“Hello, my name is Amy. What’s your name?“ 

Im Spiel enthalten sind 100 Vokabelkarten, 40 Gesprächskarten, 4 Spielertafeln sowie ein großes Wimmelbild. Reihum ziehen die Kinder Vokabelkarten und versuchen, die zugehörigen Begriffe im Wimmelbild zu finden – zum Beispiel „Where is the bus?“. Abbildungen auf den Karten machen das Zuordnen im einfachsten Schwierigkeitsgrad ganz ohne Vorwissen möglich. Durch den tiptoi® Stift lernen die Kinder dabei die Vokabel und ihre korrekte Aussprache kennen.
Später wird es etwas anspruchsvoller – dann gilt es, die vorgelesenen Vokabeln zu finden, ohne eine Abbildung zu sehen. Als Hilfestellung stehen englische Umschreibungen oder deutsche Übersetzungen zur Wahl. Manchmal soll statt einer Vokabel- eine Gesprächskarte gezogen werden. Verbunden mit einer kleinen Aufgabe, folgen die Spieler dann einem einfachen Dialog, der sie ermutigt, die erlangten Englisch-Kenntnisse auch selbst im Gespräch auszuprobieren. So lernen Kids spielerisch die Weltsprache Englisch und legen einen wichtigen Grundstein für das spätere Schulenglisch. 
tiptoi® Stift nicht enthalten, muss separat erworben werden.

• abwechslungsreiches Such- und Zuordnungsspiel 
• erste Englisch-Vokabeln, Redewendungen und Lieder 
• mit tiptoi® die korrekte Aussprache lernen 
• für Kinder von 4–7 Jahren
• für 1–4 Spieler 
Inhalt/Ausstattung 
Spielplan, 4 Spielertafeln, 100 Vokabelkarten, 40 Phrasen-Karten 
EAN: 4005556007868 

tiptoi® Mein Wörter-Bilderbuch: Unser Zuhause 
Mit tiptoi® spielerisch den Wortschatz erweitern: Kinder ab 3 Jahren lernen Wörter aus ihrer Lebenswelt, eingebettet in leicht verständliche Sätze. Spiele und Lieder vertiefen den gelernten Wortschatz. Funktioniert nur mit dem tiptoi® Stift. 
Weitere Produktinformationen 
Willkommen bei Familie Hoffmann! Hier wohnen Schulkind Lara, Kindergartenkind David und Baby Finn gemeinsam mit ihren Eltern, Großeltern und Hund Rocky. Mit tiptoi® erwacht das Zuhause der Hoffmanns zum Leben. Was gibt es in der Küche zu entdecken? Welche Farben hat das Spielzeug? Was macht man vor dem Zubettgehen? Kinder erweitern spielerisch ihren Wortschatz und verinnerlichen erste grammatische Strukturen. 
ISBN: 978-3-473-55405-8 
EAN: 9783473554058 
Produktwebseite: https://www.tiptoi.de 
Autor: Martina Leykamm / Susanne Gernhäuser 


